



Досадашњи тузлански муфтија Хусеин Кавазовић ступио је 19. новембра на чело Исламске заједнице Босне и Херцеговине. Кавазовић, који је наследио Мустафу Церића, на том положају ће провести наредних седам година, а својом биографијом и првим иступима је потврдио да ће ИЗ БиХ наставити да води досадашњу политику, односно да ће агресивно настојати да се наметне и као верски лидер свих муслимана у Србији.

Нови реис, који је дипломирао шеријатско право у Египту, потиче из фамилије која је већ дала велики број имама и хафиза. Босански медији наводе да је познат као народски човек, чврстог карактера, као и да је цењен и међу припадницима осталих народа који живе у Тузланском кантону. Велики углед међу муслиманима у БиХ му је донело и учешће у рату, пошто се почетком сукоба изјаснио да "није време за ахмедију", организовао муслимане у родном Грачацу и основао јединицу „Змај од Босне“ која је названа "Хоџе" пошто су је чинили имама. У ратну биографију му се убраја и седам месеци у логору ХВО у Коњицу, где је преживео зверска мучења, а за муслимане у Босни нови реис је пример "хоџе из рова", односно верског лидера који је отворено подржао оружану борбу на исламским принципима.

Кавазовић је протеклих година учествовао и у организацији помена 11. јула у Сребреници, а такође и иницирао контроверзну регистрацију бирача тог града за недавне изборе. После реиса Церића, у исламској заједници у БиХ ће свакако бити много посла за новог вођу, а од њега се поред осталог очекује и да се дистанцира од исламског радикализма који је Церић посредно подржавао. На својој инаугурацији Кавазовић је истакао да ће ИЗ БиХ сарађивати с комшијама других вера, али и да су за њега важни и муслимани у суседним земљама. Такође је истакао да се „неће устручавати да помогне и муслимане у Београду и на сваком другом месту, уколико они то затраже“, чиме је најавио правац спољне политике ИЗ БиХ у свом мандату, који ће очигледно бити усмерен на даље остваривање тежње Сарајева да постане духовни и организациони центар свих муслимана на простору бивше Југославије, као и да се наметне као судија у спору две ИЗ у Србији.

## Нови реис – стара прича

Пише: Младен Ђорђевић  
петак, 23 новембар 2012 11:52

---

